

## Художественно – эстетическое развитие в группе

### «Малышок»



Одним из любимых занятий малышей в детском саду является лепка. С помощью этого вида продуктивной активности дети не только познают окружающий мир, но и получают умения, навыки, имеющие принципиальное значение для интеллектуального развития.

Развивающие занятия с детьми 1.6-2 лет, или развитие пальчиков при помощи лепки – это наилучший период для знакомства с пластилином и получения удовольствия от процесса.

Заниматься лепкой - это не только работа руками, хотя и это очень важно для развития мелкой моторики рук детей, но ещё и стимуляция развития речи — дети не только учатся формулировать вопросы, связанные с выполнением поделки, но и постигают основы составления связных описаний лепки. Также в работу мы включаем разучивание связанных по теме потешек, четверостишие и загадки, что



помогает создать условия для обогащения словаря детей, упражнять детей в правильном произношении слов. На занятии по лепке к ребятам в гости пришла курочка и познакомилась с детьми, а дети слепили ей яички, да не простые, а золотые.

Занятия лепкой благотворно влияют на психическое и эмоциональное состояние ребенка. Воспитанники группы раннего возраста с удовольствием занимаются с пластилином.

